



## Встреча президента Эквадора и сопровождающей его делегации с Великим Лидером Исламской революции - 7 /Dec/ 2008

Великий Лидер Исламской революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на встрече с президентом Эквадора господином Рафаэлем Корреа и сопровождающей его делегацией назвал стойкость государств в отношении прав и интересов своего народа единственным путем прогресса и подчеркнул: «Эта стойкость нуждается в смелых лидерах и в регионе Латинской Америки такие лидеры присутствуют».

Указав на гнев и ненависть народов латиноамериканского региона, а также многих других народов в отношении Америки, его светлость добавил: «Народы устали от давления и господства колониализма и империализма и для того, чтобы освободиться из под господства нужны смелые лидеры».

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что господствующие державы мира являются ненасытными и их желания не знают предела, отметил: «Стойкость перед лицом держав является единственным путем защиты своих интересов, однако некоторые руководители в мире вместо того, чтобы отстаивать интересы своего народа постоянно отступают в отношении империалистических держав».

Напомнив стойкость иранского народа на протяжении 30 последних лет, особенно в период 8 лет Священной обороны, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Имам Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) научил нас стойкости и иранский народ получил огромную пользу от этой стойкости».

«Сегодняшний прогресс Исламской Республики Иран в различных областях, ни в коем случае, несравним с периодом до Исламской революции и началом революции», - отметил его светлость.

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Безусловно, стойкость перед лицом держав требует затрат, однако польза получаемая от этой стойкости и обеспечение ее затрат намного выше расходов».

«Исламская Республика Иран, ни в коем случае, не верит в распри и конфликты, но в то же время ни за что не отступится от своих прав», - добавил его светлость аятолла Хаменеи.

Указав на хорошие переговоры президентов Ирана и Эквадора и официальное начало отношений двух государств, его светлость добавил: «Важнее официальных дипломатических отношений являются искренние и идейные отношения, которые являются следствием идентичности целей».



Лидер Исламской революции, указав также на то, что президент Эквадора является молодым президентом подчеркнул: «Президент Ирана также молод, полон энергии и круглые сутки ведет неустанную активную деятельность, и этот дух и способности являются хорошей почвой для прогресса двух государств».

---

На данной встрече, на которой присутствовал также президент Ахмади-Нежад, президент Эквадора Рафаэль Корреа, выразив огромное удовлетворение встречей с лидером Исламской революции, назвал иранский народ героическим и стойким народом и сказал: «Прогресс Исламской Республики Иран за последние 30 лет, несмотря на ограничительные санкции и навязанную восьмилетнюю войну, является изумительным и великим».

Выразив признательность Имаму Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) и восхвалив его стойкость перед лицом держав, он добавил: «Народ и правительство Эквадора также выбрали путь стойкости».

Президент Эквадора, указав также на свои переговоры с президентом Исламской Республики Иран, отметил: «Наше намерение - углубление и расширение отношений во всех областях и использование достижений и опыта Ирана».